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Ata da 34" Sessão Ordinária (254
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 25 de agosto de2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo quinto dia do mês de agosto no ano de dois mil e vinte. às l6hl 5min (dezesseis horas
e quinze minutos). no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga
D'Aiuda. no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez
Filho s/n. para ser deliberado sobre a 34" Sessão Ordinária correspondente a (25'Sessão Remota).
conÍbrme preceilua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Aiuda. regulamentada pela Resolução N" 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início. o
Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara abeÍa a Sessão Remota. Convida a

todos para rezar a Oraçáo do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palavra
ao Senhor Primeiro Secretiírio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças

e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
i lvan Luciano Araújo (Presidente)
r Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i José Edézio Tavares dos Santos
i José Freire Conceição
i Renato Nascimento da Silva
,- Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Oliveira Leal
i Thiago dos Santos Luduvice
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o Vereadores Ausentes:'. 
Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)

z Antônio José Ferreira Neto
z Erivaldo Nery Santos
z Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

r JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:'z 
Anazilda Apóstolo Sobral Sem conexão com a intemet
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Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário
para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. sendo lida e aprovada por todos os presentes.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário dá entrada nas

Proposituras:

o Indicações de N" 091/2020 e N" 092/2020 Ambas de autoria do Vereador José Humberto
Costa Silveira.

r Indicações de N' 094/2020 e N" 095/2020 - Ambas de autoria do Vereador José Freire
Conceição.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice dá entrada em dois Requerimenlos de sua auloria:
. Requerimentos Verbais - Solicita o contrato referente ao calçamento do Loteanrento Santo

Antônio próximo ao Residencial Luciano Pimentel, e solicita as informações do INSS.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votaçâo:

Indicação de N" 073/2020 - Autoria do Vereador José Edézio Tavares dos Santos.
Aprovada; No momento da votação a Vereadora Mariza Alexandre Fontes está ausente.
por isso nâo rota na propositura.

a

a

Indicação de N'086/2020 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva
Aprovada por unanimidade.

Indicações de N" 088/2020 e N' 090/2020 - Ambas de autoria do Vereador Jose Humberto
Costa Sih'eira.

Aprovadas por unanimidade.

Indicação de N' 093/2020 - Autoria do Vereador José Freire Conceição.
Aprovada por unanimidade.

Observação: Serão retiradas de pauta as seguintes Proposituras: Indicaçâo de N' 085/2020 de
autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos em cumprimento ao (Artigo N" 13,t, VII) do Regimento
lnterno.
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Finalizando. o Senhor Presidente em Exercício Vereador José Humberto Costa Silveira faz as

considerações finais. e declara encerada a Sessâo. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária
Remota às l6 horas. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa

Silveira fiscalizei a elaboraçâo da presente Ata que depois de tida e achada correta vai devidamente

aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

José Hum Costa Si vetra
Primeiro Secretário
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Antônio José Ferreira Neto

Vereador
Erivaldo Nery Santos

Vereador
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José Edézio Tavares dos Santos

Vereador
José Frei re Conceiçào

Vereador

N{aria Conceiçào de J. }'t. Anchieta
Vereadora

Renato Nascimento da Silva
Yereador
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Ricardo da Silva Possidônio
Vereador

Silvio Oliveira Leal
Vereador
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dos Santos Luduvice

Vereador
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lvan Luciano Araújo
Presidente
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